AUkeo........... 2XOA. XPONIA: 2014-2015
AEITMATIKO EZETAZTIKO AOKIMIO NMPOArQrikKQON EZETAZEQN 2015

MA©HMA: Maénpariké BOOHOG: «oenueeeeneiennneennnnns
TA=H: B’ Koivou Koppou

OAOYP.: ciririnrinranneranranans
HMEPOMHNIA: /5/2015
XPONOZ: 2,5 Qpec YTITOYPAPN: «iieienirinranrannas
OVOHOTETTWVUHO: .euueieiinrinrinrrsassnsansassasansansassasansanss TuApa: ........ Apif.: .........

OAHrIIEX: o) EmiTpémreTal n Xpon pn TTPOYPOMHATI{OMEVNG UTTOAOYICTIKAG MNXAVAG.
B) Na ypdwerte pe PTTAE | paUpPO PEAAVI (TA OXAMATA ETTITPETTETAI HE JOAURI).
y) Aev emiTpémreTal n XpRon 510p0wWTIKOU UAIKOU.

TO ESETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNO TPEIZ (3) ZEAIAEZ

MEPOZ A" Na Auoete kai Tig 10 aokoeig Tou Mépoug A’.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.
1) Aivetal n apiBuntikr Tpdodog 4,7,10,13,.... Na uttoloyioeTe:
(a) Tn diapopd TNG
(B) To dékaro TTEUTTTO PO TNG

2) To eyPadodv evog kUkAou eival 36z cm” . Na uttoAoyioeTe:
(a) TNV akTiva TOU KUKAOU.
(B) TO MAKOC TOU KUKAOU.

3) ‘Eva kivntd TNAépwvo agiag €450 TTwAnBnke pe EkTTTwon 20%. Na uttoAoyioeTe TNV TIPNA
TTWANONG TOU TNAEQWVOU.

4) Na AUoETE TIG EEICWOTEIC:
a) roy(dy—7)=0
B) 3 =9

A
5) O1 mAeupég evog Tpiywvou ABI gival a=5 cm, B=7 cm kai y= 8 cm. Na uTToAoyioETE TN

ywvia é :

6) 2e [ewpeTpikA Npoodo o TpiTog Opog cival icog ye 8 kal 0 EBOOPOG OPOG ival iI00G JE
128. Na uttoAoyioeTe:
a) Tov TTPWTO 6POo Kal To Adyo A Tng TTpoddou, Kal
B) To dBpoiopa Twv TTpwTwY 10 dpwv TNGgav A<0 .
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, Aoy (x—1) eival diadoxikoi 6pol apIBuNnTIKAS TTPoddou,

7) Av ol apiBuoi royy , 2OY1Z

VO UTTOAOYIOETE TNV TIPA TOU X .

8) & €va apxITEKTOVIKO Ox€QI0 TO PAKOG €vOg opBoywviou dwpaTiou givalr 3 cm Kal TO
TIAATOG TOU 4 cm. Av TO TTPAYHATIKO JAKOG TOU dWHUATIOU €ival 6 m, va UTTOAOYIOETE:
a) TNV KAigaKa Tou apxITEKTOVIKOU oxediou, Kal

B) TO TTPaYHATIKO EYRADOV TOU dwpaTIoU o€ M2,

9) Z10 dITTAAVO oXAMA diveTAl NUIKUKAIO PE OIAUETPO
AB = 4cm kai kévipo K. Me diduetpo KB ypdgoupe

NUIKUKAIO KEB. Av n ywvia AKT=60° va
utToAOYioETE TO EPPABOV TNG OKIACPEVNG TTEPIOXNAG.

A K B

A
10) Av ot Tpiywvo ABT 1oxUsl n oxéon 2R-nuA-(B-a)=y*-2ay-ouvB, va deifete 611 TO
TPIYWVO €ival ICOOKEAEG.

MEPOX B Na AUoete kai TiIG 5 aoknoeig Tou Mépoug B'.
Kdafe doknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1) Ze ApiBunTiKA Mpdodo, o TTEUTITOC OpOo¢ cival TPITTAGCIOC atmd To deUTEPO OPO Kal O
£BOOMOG OPOG gival £ povAdEG PMEYAAUTEPOG aTTO TO BITTAAGCIO TOU TPITOU OPOU.

a) Na oxnuarioete Tnv Tpdodo , Kal
B) va Bpeite To dBpoiopa Twv 30 TTPWTWV OPWV TNG TTPOOGDOU..

2) a) Na A0oete Tnv e€iowon: 4" +7.2*-2=0.

B) Na AUoete v e§iowon: Aoyx(royx-2) = 3.

A A
3) Aivetal Tpiywvo ABI. Av y=6 cm, B=60° kai n TAeupd a gival Katd 2 cm peyahlTepn
atré TNV TTAEUPd B, va UTTOAOYIOETE:
Q) TIG TTAEUPEG a Kal B, Kal
) To euBaddV TOU TPIYWVOU.
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4)

5)

KdaTroiog ToKioe pe a1rAd TOKO Ta % €VOG KeQaAaiou TTpog 5%, Ta % TOU KEQOAQiou TTpOg

7% ka1 1o uttéAoITTO TTPOG 3%. € dUO Xpdvia T pe ouvoAikd € 580 TOKO.
a) Na Bpeite To apxIKO KEQAAalo.

B) To kepaAaio kal Toug TOKOUG Ba Ta poipdoel oTa Tpia TTaAIdIA TOU avAaAoya JE TIG
nAIKieg Toug. Av Ta TTaidid Tou gival 15, 20 kai 25 xpovwy, Téoa xpruata 8a Tépel To
KAO¢ TTadi;

Aivetal  opBoywvio TapaAAnAdypappo ABIMA, pe mAdtog (AA)=6cm, dlaywvio
(AN=10cm ka1 E , Z ta péoa twv BI' kar AA avrioToixa. Me kévrpa 1a A Kai [T Kol aKTivVeg
AO kail TE, ypdoouue avtioToixa, 16¢a ZO kal EH péoa oto opBoywvio. Av 0 KUKAOG HE
KEVTPO TO K eQATTTETAI TWV dUO TOEWYV, va BPEiTe TO EPRAdOV TOU OKIAOUEVOU JEPOUG TOU

OoX\uaTog.
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